



CHANEL07 秋冬秀上,漂亮的铜金色轧纹及踝短靴夺人眼球。



MILLIE'S 858 元



奥卡索 1280 元

把女人的性感刺进男人心脏

今年,杭城商场里售卖的短靴大多以尖头为主,并配以修长的鞋身。有人形容它就像匕首一般,把女人的性感刺进了男人的心脏。原先方形的、圆形的鞋跟似乎已经配合不了它们的锐利,因此许多设计师为它搭配上了细致的高跟,性感指数哪有不飙升的道理。

今年是 Chanel 的那款经典的双色拼接鞋子的 50 周年,以至于“拼接”这一词在今年的流行趋势里大行其道,无论是不同色彩或者是不同质料的组合,营造出的独特效果都很出众。异质的拼接在这一季的短靴上表现得特别明显,去商场,你能很容易找到皮革拼接面的、暗皮拼亮皮的等等款式的短靴。



Alessandro Dell Acqua07 秋冬短靴

STACCATO
798 元STACCATO
2398 元

脚踝处宽松的设计

在短靴家族里,你还会找到脚踝处设计宽松的款式,不管是搭配五分裤、短裙,还是颜色一致的铅笔长裤,都会让你的双腿显得更加修长。

或松或垮的鞋帮给了设计者更多的创造空间,有的在低调的鞋子上放个金属大扣,强烈的反差凸显十足奢华;有的在鞋口边装饰蝴蝶结或是蕾丝花朵,尽显韩式的可爱浪漫;有的则在靴面上雕刻镂空花纹,设计感更强;还有的靴子设计虽然简单,但加入了漆皮以及怀旧的元素,显得未来感十足。



Betsey Johnson07 新款短靴

FED
589 元

STACCATO 798 元

TATA
599 元

接近男鞋的系带款式

80 年代复古的系带短靴,正面交叉的那些密密麻麻的细绳,总感觉离时尚相去甚远,但等拿在手上细细打量,才会发现原来它有那么多的细节变化。有的鞋口处镶着一圈蕾丝花边,稳重又内敛;有的鞋带由原来的圆环变成了蕾丝或者绸带,原本单调的鞋子一下子活泼不少;有些品牌还把鞋子和近几年十分流行的鱼嘴鞋头结合起来,增添了不少性感。

短靴还有一个惯用设计手法,那就是结合男鞋的设计,尤其是复古系带鞋所衍生出来的款式,充满着维多利亚式的怀旧贵族气质。如果中性风格的鞋子再配上一条合身的西裤,做惯淑女的你也会变得很帅气。

TIPS

怎样挑选合适的短靴

- ①选择脚踝处设计宽松的款式,搭配五分裤、短裙,显得双腿更修长纤细。
- ②选择跟短靴相同颜色的中长棉袜,达到修饰线条、行动方便、经济实惠的长靴效果。
- ③搭配铅笔长裤时,如果颜色一致就最好不过,保持靴口和裤管的围度近似或者裤管稍微细一些,这样简单的小窍门能令双腿看起来更加修长笔直。

复古盛行 短靴复出

文 / 本报记者 钟兰 通讯员 黄莺
摄 / 任烨

这个秋冬,短靴正流行。介于靴子及船鞋之间的短靴,早在 80 年代末期就已经是名设计师如 Jean Paul Gaultier 或 Comme des Garcons 的爱用鞋型。而近两年,在 CHANEL 等等大牌的发布会上,总会见着它们的身影,干练帅气又不失高贵,让高跟鞋和长靴“靠边站”。

短靴的大热,或许仍然和复古风潮的盛行有关。不过,今季的短靴又多了一些新花样,譬如说尖尖的鞋头、拼色皮质,或者干脆是船鞋与短袜的混搭。今年最时髦的装扮也离不开短靴的搭配,譬如一件式连衣裙,再比如今年大热的铅笔裤,只要一踏上短靴,就马上变得星味十足。